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Zwettl im Wahlfieber: Überraschendes
Ergebnis der Gemeinderatswahl!

Die Gemeinderatswahl in der Stadtgemeinde Zwettl am 26.
Jänner 2025 hat für eine Überraschung gesorgt: Die ÖVP

verlor ihre absolute Mehrheit, und die neu gegründete Liste
„Zwettl braucht“ errang mit elf Mandaten einen

sensationellen Wahlsieg. Diese Wahl markiert einen
Wendepunkt in der Politik der Region, da auch die NEOS

ein Mandat im Gemeinderat gewinnen konnten, wie
noen.at berichtete. In der Folge dieser Wahlen schlossen
sich die ÖVP unter der Führung von Franz Mold und die
Liste „Zwettl braucht“ mit Alexander Leutgeb zu einer

Koalition zusammen. Diese Zusammenarbeit ist von großer
Bedeutung für die zukünftige politische Landschaft in

Zwettl, da die &amp;hellip;

Die Gemeinderatswahl in der Stadtgemeinde Zwettl am 26.
Jänner 2025 hat für eine Überraschung gesorgt: Die ÖVP verlor
ihre absolute Mehrheit, und die neu gegründete Liste „Zwettl
braucht“ errang mit elf Mandaten einen sensationellen
Wahlsieg. Diese Wahl markiert einen Wendepunkt in der Politik
der Region, da auch die NEOS ein Mandat im Gemeinderat
gewinnen konnten, wie noen.at berichtete.

In der Folge dieser Wahlen schlossen sich die ÖVP unter der
Führung von Franz Mold und die Liste „Zwettl braucht“ mit
Alexander Leutgeb zu einer Koalition zusammen. Diese
Zusammenarbeit ist von großer Bedeutung für die zukünftige
politische Landschaft in Zwettl, da die Koalitionspartner dabei
sind, die Richtung der Gemeindepolitik neu zu gestalten. Sechs
Listen traten zur Wahl an, darunter auch die FPÖ, SPÖ und die
Grünen, während die ÖVP von Charles Mold die Hauptlast
getragen hat, wie meinbezirk.at detailliert erläutert.

https://www.noen.at/zwettl/konstituierung-franz-mold-als-zwettls-buergermeister-bestaetigt-alex-leutgeb-ist-vize-464490371
https://www.meinbezirk.at/zwettl/c-politik/die-kandidaten-in-der-stadtgemeinde-zwettl_a7085521


Die Wahl zeigte eindrucksvoll, dass die politischen Strömungen
in Zwettl im Wandel sind. Mit neuen Gesichtern und frischen
Ideen geht die Stadt in eine neue Ära. Die Bürgerinnen und
Bürger können sich auf spannende politische Entwicklungen und
Entscheidungen freuen, die sich aus dieser neuen Koalition
ergeben werden.
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